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Burdur Kitap Fuarında
Unutulmaz Anlar...

GELECEĞiN MESLEKLERi
MASAYA YATIRILDI

BUTSO’DAN GENÇLERE GELECEK DESTEĞİ:

Üniversite’den Köylere Kadar, Burdur’un Dört Bir Yanına Spor Tesisleri...

BURDUR’DA SPOR

AK Parti Burdur Milletve-
kili Prof. Dr. Adem Kork-
maz, Burdur’da spor 
altyapısını güçlendirmeye 
yönelik yatırımlarla ilgili 
değerlendirmelerde 
bulundu.

“Konuşmak kolay, 
maharet iş yapmakta” 
diyen Milletvekili Korkmaz, 
üniversitenin spor turizmi 

kapasitesini daha da güç- 
lendirmek amacıyla iki yeni 
çim saha yapımını hayata 
geçirdiklerini belirterek, bu 
yatırımla birlikte üniversite-
deki çim saha sayısının 
altıya çıktığını ifade etti. 
Korkmaz ayrıca, Lavanta 
Tepesi Tesisleri’nin planlı 
yatırımlar sayesinde 
Türkiye’nin tematik spor 
kampı tesisleri arasında üst 

sıralara yük- selme yolunda 
emin adım- larla ilerlediğini 
vurguladı.

Burdur’un spor alt- 
yapısını güçlendiren, genç- 
lere ve sporculara doğrudan 
hitap eden tesisleri bir bir 
hayata geçirdiklerini kay- 
deden Prof. Dr. Korkmaz, 
şehre yeni spor alanları ka- 
zandırmanın gururunu ya- 
şadıklarını söyledi.

Milletvekili Korkmaz, yatırımları tek tek açıkladı

Ge
lin

-D
am

at
 G

ör
en

ler
i G

ül
üm

se
tti

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK’in koordinasyonunda kent merke-
zindeki lise ve üniversite öğrencilerine 
“Dijitalleşen Dünyada Kariyer Yönetimi” 
konu başlıklı eğitim seminerleri düzen-
lenmeye başladı. 

BUTSO sponsorluğundaki eğitim kent 
merkezi ve ilçelerde öğrenci ve iş insanlarına 
hafta boyunca devam edecek. 

Seminerde Cengiz Tavukçuoğlu Eğitim 
ve Danışmanlık Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
Cengiz TAVUKÇUOĞLU iş dünyasına ve 
öğrencilere yeni nesillerin kariyer sahibi 
olmasındaki önemli bilgileri aktaracak. 

Eğitim programları Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası (BUTSO) ile birlikte İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü ve Mehmet Akif Ersoy 
Koordinasyonuyla sürecek. 

Bitlis Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde, 
Millî Eğitim Bakanlığı tarafından yürütülen “Mazi-
den Atiye” programı kapsamında, Türkiye’nin dört 
bir yanından gelen başarılı lise öğrencileriyle anlamlı 
bir buluşma gerçekleştirildi.

Dijital dönüşümün hız kazandığı günümüzde, gençlerin kariyer yolculuklarını bilinçli ve 
doğru adımlarla şekillendirmesi her zamankinden daha büyük önem taşıyor. Bu kapsamda 
Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO), lise ve üniversite öğrencilerini iş dünyasının 
değişen dinamikleriyle buluşturan anlamlı bir eğitim programını hayata geçirdi. “Dijitalle-
şen Dünyada Kariyer Yönetimi” başlığıyla düzenlenen seminerler, gençlere hem bugünü 
doğru okuma hem de geleceğe sağlam bir kariyer planı ile hazırlanma fırsatı sunuyor.

MAKÜ ile 
Ticaret Borsası 

Güçlerini 
Birleştirdi

Tarımda Nitelikli İnsan Gücü İçin Burdur’da Kritik Adım

AHLAT’TA ‘GENÇLERLE,
GELECEK’ KONUŞULDU

MİNİK ELLER 
TOPRAĞA 
DEĞDİ...

BURDUR’UN 
ÜRETEN

KÖY OKULU!

BURDUR’DA 
İNSANLIK KAZANDI!

Yassıgüme’de
500 FidanYeşerdi

   

YATIRIMLARI
HIZ KESMiYOR



■ HABER MERKEZİ

■ HABER MERKEZİ

■ HABER MERKEZİ

CHP Burdur Milletvekili 
İzzet Akbulut, TBMM 
Genel Kurulu’nda söz 
alarak Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin’e 
Burdur’daki eğitim 
yatırımlarını sordu.

Genel Kurul’da 
yaptığı konuşmada köy 
okullarının kapatılmasının 
genç nüfus üzerindeki 
etkilerine dikkat çeken 
Akbulut, taşımalı eğitim 
sisteminde yapılan 
düzenlemelerin köylerden 
kent merkezlerine göçü 
hızlandırdığını söyledi.

Taşımalı eğitim kapsamında verilen 
servis desteğinin mesafe sınırının 50 
kilometreden 30 kilometreye düşürülmesini 
eleştiren Akbulut, “Bu düzenleme sonrası 
birçok köyde gençler köylerinde kalamaz 
hale geldi. Gençler mecburen şehir merkez-
lerine gitmeye başladı. Bununla ilgili bir 
düzenleme yapmayı düşünüyor musunuz?” 
diye sordu.

Akbulut, Burdur Merkez’de bulunan 
Özboyu Okulu’nun depreme dayanıksız 
olduğu gerekçesiyle boşaltıldığını hatırlata-
rak, okulun yıkımı için 37 ay beklenmesini 
eleştirdi. Akbulut, “Bir il merkezinde, 
depreme dayanıksız olduğu için boşaltılan 
bir okulda kazma vurulması için 37 ay 
beklenmesi sizce makul müdür?” ifadelerini 
kullandı.

Burdur genelindeki eğitim yatırımları-

Burdur'un Çeltikçi ilçesinde 
park halindeki otomobil ile 
traktörün çarpışması sonucu 
traktör devrilirken kazada 3 kişi 
yaralandı.

Kaza, dün öğle saatlerinde 
Çeltikçi ilçesine bağlı Güvenli 
köyünde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, A.A. (45) idaresinde-
ki 15 AN 978 plakalı traktör, 
A.D.'ye ait park halindeki 07 UE 
576 plakalı otomobille çarpıştı. 
Çarpmanın etkisiyle şarampole 

devrilen traktörde bulunan 
sürücü A.A. ve traktörde yolcu 
konumunda bulunan İ.A. ve Ş.H. 
yaralandı. İhbar üzerine adrese 
sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar sağlık ekipleri 
tarafından yapılan ilk müdahale-
nin ardından ambulanslarla 
hastaneye götürüldü.

Yaralıların sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenilirken 
kazayla ilgili soruşturma başlatıl-
dı.

Tefenni Belediye Başkanı Ümit Alagöz, Belediye Halk Ekmek Fabri-
kası’nın yeni hizmet binasına taşındığını duyurdu.

Başkan Alagöz, Ek Hizmet Binası yanında yapımı tamamlanan 
yeni binada hizmet vermeye başlayan Halk Ekmek Fabrikası’nda tüm 
sistem ve makinelerin yenilendiğini, ısıtma sisteminin ise doğalgaza 
dönüştürüldüğünü belirtti.

Yeni fırında gün boyu ekmek satışının yapılacağını ifade eden 
Alagöz, ekmek fiyatlarının bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da 
10 TL olarak uygulanmaya devam edeceğini açıkladı.

Başkan Alagöz, yeni Halk Ekmek Fırını’nın Tefenni ilçesine ve ilçe 
halkına hayırlı olmasını dileyerek, vatandaşlara saygılarını sundu.
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Sahibi: Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 5 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî Hazretleri ‘’Şöhret âfettir; 
o nedenle şöhret peşinde koşmak ve iyi tanınmak için ça- 
lışmak insanlığa yakışmaz… Eğer sen hakîkati-aşk incisi-
ni arıyorsan, görünüşten kurtulman, denize dalman, 
derinliklere inmen gerekir! Yoksa şöhret, gösteriş, deniz 
kıyısına düşen köpüktür…” diyor! Dolayısıyla da Hazret 
şöhreti ne güzel yorumluyor… O nedenle, ben daha yazı- 
mın başında ‘Cenab-ı Hakk’ın hepimizi şöhretten, şöhretin 
şehvetinden ve şerrinden korumasını…’ diliyorum! 

Sözü şimdide geçtiğimiz hafta ‘’Uyuşturucu madde 
‘satın almak, kullanmak ve bulundurmak, kullanılmasına 
yer ve imkân sağlamak… Artı kadın gazetecilere tacizde 
bulunmak…” gibi iddialar nedeniyle tutuklanan Haber-
türk TV’nin şöhretli Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Akif 
Ersoy’a getirmek istiyorum:

MEHMET AKİF’İN ÖNCE İSMİ SONRA DA
BİR BASIN… MENSUBU OLARAK BERAAT
ETMESİNİ CÂNI GÖNÜLDEN DİLİYORUM
BİR ŞEYİN ‘ŞUYUU’’ VUKUUNDAN DAHA

BETERDİR. O NEDENLE DİKKÂTLİ OLMAK
VE İNSANLARI ŞÜPHEYE DÜŞÜRMEMEK
İÇİN ÂZAMİ GAYRET GÖSTERMELİ, YÂNİ
FİTNEYE SEBEBİYET VERECEK DAVRANIŞ
HAL VE HAREKETLERDEN KAÇINILMALI!

Bildiğim kadarıyla, İslâm hukukuna göre de medenî 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

yasaya göre de ‘’Berâet-i zimmet esastır-asıldır” yani; kişi asıl 
olarak yaratılıştan-doğuştan suçsuz ve borçsuzdur ve kişi suçu 
ispatlanana kadar suçsuz olduğu gibi, borcu ispat edilene kadar 
da borçsuzdur! Kısaca, kişi suçu ispat edilirse suçlu, borcu ispat 
edilirse borçludur, değilse suçsuz ve borçsuzdur!’’ Ki, her zanlı ya 
da şüpheli olduğu gibi, Mehmet Akif Ersoy da suçu ispatlanana, 
hattâ suçu üst mahkemelerce onaylanana kadar suçsuzdur…

Velhasıl; kişilerin kazandıkları ünler, şanlar, şöhretler ve ben- 
zer şeyler, her zaman istenilen ya da umulan veya beklenilen iyi 
güzel neticeyi vermediği gibi, bazen insanları rahatsız eden, hattâ 
kazandığı şöhretini burnundan getiren durumlara neden olabi-
lir… Meselâ, ünlü bir doktor, ünlü bir ses ya da sinema sanatçısı ya 
da medya mensubu olmak arada bir hayır getirse de genelde şer 
getirebilir veya şerre neden olabilir! Çünkü, şöhretli insanların et- 
ra�arı o kişilerin şöhretlerinden yararlanabilmek için kişileri poh- 
pohlayıp yanıltabilir, şaşırtabilir, dolayısıyla da büyüklü küçüklü 
hatalar yaptırabilir, kusurlar işletebilirler!

Velhâsıl-ı kelâm; şöhret genelde âfettir ama meşru yollardan 
meşhur veya ünlü olmak ve sevilip sayılmak iyidir-güzeldir ki, o da 
Allah’ın rızası ile olur. Çünkü, sahih kaynaklara göre, Cenab-ı Allah 
bir kulunun ibâdet ve taatlerini, hayır ve hasenatlarını dergâhı 
izzetinde kabul ederse, tüm meleklere ve âleme ‘’Gelin bu kulumu 
seyredin, ne güzel ibâdet ediyor, hayır ve hasenat yapıyor, taatte 
bulunuyor…’’ diye emrediyor… Ancak, meşhur olmayı istemeyi ve 
bunun için çabalamayı fecaat olarak uyarıyor! 

Şuna da dikkat etmek, yani şöhret ile tanınırlık arasındaki 
farkı fark etmek gerekir! Meselâ, Bilinirlik, bir kişinin, kurumun ya 
da kuruluşun çok kişi tarafından tanındığını ifade eder… Şöhret 
ise, mâlûm bilinirliğe duygusal bir boyut katar, takdir ya da nefret 
gibi toplumsal duygularla şekillenir! 

İmâm-ı Gazâlî Hazretleri, ‘’Taşımadığı bir vası�a kendini halka 
sevdirmeye çalışmak haramdır’’ diyor! 

  Ben mücrim de ister hak etsin, ister etmesin, günümüzde ve 
bilhassa sosyal medyanın girmediği bir mekânın kalmadığı, hattâ 
haber ve yorum cihazlarının ceplere girecek kadar küçüldüğü bir 
devir de şöhretli kişilerin ‘özel hayatları’ diye bir şeyleri kalmıyor… 
Ve bu da şöhretli kişilerin kendilerini devamlı stres yapma ve 
başkalaşma baskısı altında hissetmelerine, dolayısıyla da büyüklü 
küçüklü hatalar yapmalarına, günâhlar işlemelerine neden oluyor!         

ŞÖHRET KİBRİ, KİBİR RİYÂYI… GETİRİR
RİYÂ DA İNSANI FELÂKETE GÖTÜRÜR!

Demem o ki, şöhret insanı sinsi bir şekilde esir alıyor. Şöhretin 

esiri olan kişi de kibirli ve riyakâr oluyor, kibir ve riya da kişiyi 
felâkete götürüyor… Ve şöhretin en tehlikelisi de şeytanın sağdan 
yaklaşması ile oluşuyor! Ki, şeytanın insanları genelde sağdan 
yaklaşarak tuzağa düşürüyor; şöhretli kişilerin de günahları ya da 
hataları-kusurları bırakmaları pek kolay olmuyor…’ diyor, konuyu 
şimdi de bir başka şöhretli kişiye getirmek istiyorum: 

GÜLLÜ DE ŞÖHRET KURBANLARINDAN BİRİ!
Öldüğü ya da öldürüldüğü güne kadar hiç tanımadığım, 

hattâ yüzünü dahî görmediğim, sesini duymadığım Güllü’ de şöh- 
retin kurbanlarından biri olmalı… Çünkü, Güllü ‘ben hiç görme-
sem, duymasam ve bilmesem de’ olukça ünlü-şöhretli biri imiş ki; 
televizyon kanalları günlerdir O’nun ölüm nedenini araştırıyor, 
konuşuyor ve konuklarını, hattâ işin uzmanlarını konuşturuyor… 
Amma velâkin, Güllü onca şöhretine rağmen, borç batağı içinde 
yüzüyormuş ve kendisini, borçlarını alacak gibi gösterdiği ifade 
olunan içkiye kaptırmış ve kızı ile birlikte evinde içkili bir şekilde 
âlem yaparken ölmüş ya da öldürülmüş… Yani, Güllü de Mehmet 
Akif Ersoy gibi şöhretinin kurbanı olmuş! Oysa Güllü de Mehmet 
Akif de şöhretli değil de ünlü kişiler olsalar, dolayısıyla da şöhretle-
rinin şehvetine kapılmamış olsalardı, bunların hiçbiri başlarına 
gelmezdi herhalde!    

Her neyse; şöhretin âfetlerini bura da tekrar hatırlatmak 
istiyor, şöhretlerinin esirlerinden sadece ikisi durumunda olan, 
dolayısıyla da şöhretlerini felâkete dönüştüren Mehmet Akif 
Ersoy’a bu dünya da Güllü’ ye ise öte dünya da kolaylıklar diliyor, 
herkese ‘şöhretsiz’ saygılar sunuyorum.

            

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

ŞÖHRET ÂFETTİR! ONUN İÇİN 
‘ŞÖHRETİN ŞEHVETİNE 

KAPILMAMAK’ GEREKİR!

İNSANIN NESİ ÇOĞALIRSA, ONUNLA 
ŞÖHRET OLUR… Hz. Ömer (r.a)

ŞÖHRET ÖLÜMÜN MASKESİDİR. KİMSEYE
 MİRAS KALMAZ… Carlos Fuentes

ŞAN VE ŞÖHRET; BU İKİ İHTİRAS İHTİYARLIK NEDİR
BİLMEZ…Plutarac

ÜN, RÜZGÂRA BENZER; HER ZAMAN AYNI YÖNE
ESMEZ… Dante Alighieri

ŞÖHRET PAZARA BENZER, ORADA ÇOK KALIRSANIZ
FİYATLAR DÜŞER… F. Bakon 

ŞÖHRET BİR BÜYÜTEÇDİR..! Thomas Fuller  
MAKAM, MEVKÎ VE ŞÖHRET, İNSANI KULA KUL EDER 

Anonim

TRAKTÖR
Şarampole Uçtu!

Çeltikçi’de Korkutan Kaza: 

na da değinen Akbulut, 
kentte 12 okulun yapım ve 
güçlendirme aşamasında 
olduğunu, 25 okulun ise 
kabul sürecinde bulunduğu-
nu belirtti. Akbulut, söz 
konusu projelerin tamam-
lanmasıyla ilgili Bakanlık 
tarafından bir hızlandırma 

planı olup olmadığını 
sordu.

Akbulut’un soruları, 
Burdur’daki eğitim yatırım-
larının geleceği ve köy 
okullarının durumu konu-
sunda kamuoyunda 
yeniden tartışma başlattı.

ZAYİ
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum 

Kimlik Kartımı kaybettim. 
Yenisini alacağımdan eskisi hüküm-

süzdür.
FATEMA RASOOLI

Baba Adı: ABDUR RAHIM

BEKO 220 TR Marka Model, 
AS0000249167 Sicil No’lu Yazar Kasa-
mın Ruhsatını kaybettim. Hükümsüzdür.

Pınar ARLI ŞAKAR
Burdur V.D. No: 0790376485

ZAYİ



Burdur’da meydana gelen yaralamalı trafik kazasın-
da yaralılara hızlı müdahalede bulunan polis 
ekipleri, kazada yaralanan vatandaş ve ailesi 
tarafından teşekkür ziyaretiyle karşılandı.

Burdur il merkezinde 11.12.2025 tarihinde 
meydana gelen yaralamalı trafik kazasında, olay 
yerine intikal eden polis ekipleri yaralı vatandaşların 
en kısa sürede hastaneye sevk edilmesine destek 
sağladı.

Kazada yaralanan vatandaş ve ailesi, olay 
sırasında gösterilen ilgi ve özverili çalışmalar dolayı-
sıyla Burdur İl Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı polis 
merkezini ziyaret etti. Ziyarette, görevli polis perso-
neline teşekkür edilerek çiçek takdim edildi.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, nazik ziyaretlerinden dolayı 
vatandaşlara teşekkür edilerek, vatandaşlara hizmet 
etmenin ve halkın yanında olmanın görevlerinin bir 
parçası olduğu vurgulandı.

Açıklamada ayrıca kazada yaralanan vatandaş-
lara geçmiş olsun dilekleri iletildi.

Burdur’lu genç tenisçi Toprak Erçin (15), başarıları-
na bir yenisini daha ekleyerek 16 Yaş Tenis Milli 
Takımı’na seçilme başarısı gösterdi.

Türkiye Tenis Federasyonu tarafından 7-13 
Aralık tarihleri arasında Samsun’da düzenlenen 16 
yaş milli takım belirleme müsabakalarında dereceye 
giren Toprak Erçin, gösterdiği performansla milli 
formayı giymeye hak kazandı.

Genç sporcu, 4-6 Şubat 2026 tarihleri arasında 
İstanbul Global Tenis Kulübü’nde düzenlenecek olan 
Uluslararası Kış Kupası Turnuvası’nda Türkiye’yi 
milli takım formasıyla temsil edecek.

Henüz 15 yaşında olmasına rağmen önemli bir 
başarıya imza atan Toprak Erçin’in milli takıma 
seçilmesi, Burdur spor camiasında da büyük gurur 
yaşattı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Burdur Belediye Meclisi tarafından alınan “İçkili 
Yer Bölgesi” kararına karşı açtıkları davada önemli 
bir gelişme yaşandığını duyurdu.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Burdur Belediye Meclisi tarafından alınan “İçkili Yer 
Bölgesi” kararına karşı açtıkları davada önemli bir 
gelişme yaşandığını duyurdu. Özboyacı, İdare 
Mahkemesi’ne yaptıkları başvuruda yürütmenin 
durdurulması talebinin mahkeme tarafından kabul 
edildiğini açıkladı.

Özboyacı yaptığı açıklamada, alınan kararın 
hem hukuki hem de toplumsal açıdan büyük önem 
taşıdığını belirtti. Kararın,

Hukuka uygun olmayan işlemlerin engellenmesi,
Kamu düzeni ve toplum huzurunun korunması,
Vatandaşların taleplerinin gözetilmesi
açısından kritik bir adım olduğunu vurguladı.
Açıklamasında sürecin takipçisi olmaya devam 

edeceklerini belirten İl Başkanı Özboyacı, “Hemşeh-
rilerimizin hassasiyetlerini savunmayı sürdüreceğiz” 
ifadelerini kullandı.

Mahkemenin yürütmeyi durdurma kararıyla 
birlikte, Belediye Meclisi’nin “İçkili Yer Bölgesi” 
kararının uygulanması hukuken askıya alınmış oldu.

Sürecin nasıl ilerleyeceği ise mahkemenin 
vereceği nihai kararla netlik kazanacak.

Burdur’da öğrenciler, doğaya nefes olmak için 
zeytin, çam ve ıhlamur fidanlarını toprakla buluş-
turdu.

Burdur merkez Yassıgüme Köyü’nde gerçekleş-
tirilen etkinlikte ilkokul öğrencileri, öğretmenleri ve 
köy halkı bir araya geldi. Yassıgüme Köyü Muhtarı 
Ali Demir’in organizasyonuyla Çeşme Yakası 
mevkiinde bulunan 5 dönümlük alanda 500 adet 
zeytin, çam ve ıhlamur fidanı dikildi.

Etkinlikte öğrenciler hem doğayla iç içe vakit 
geçirdi hem de çevre bilinci kazandı. Fidan dikimi 
sırasında öğrencilere öğretmenleri ve köy sakinleri 
de eşlik etti.

Yassıgüme Köyü Muhtarı Ali Demir, etkinliğin 
amacının çocuklarda doğa sevgisi ve çevre farkında-
lığı oluşturmak olduğunu belirterek, fidan dikimine 
katılan öğrencilere, öğretmenlere ve destek veren 
köy halkına teşekkür etti.

Burdur’da yeni evlenen bir çift, 
nikah törenlerinin hemen 
ardından gelinlik ve damatlık-
larıyla 13. Burdur Kitap 
Fuarı’nıziyaret ederek renkli 
anlara imza attı. Pelinsu – Emre 
Çakı çifti, 12 Aralık 2025 Cuma 
günü kıyılan nikâhlarının 
ardından soluğu Kitap Fuarı'n-
da aldılar.

Gelin ve damat stantları
gezip kitap alışverişi yaptı

Nikah sonrası soluğu kitap 
fuarında alan çift, fuar alanında 
yoğun ilgi gördü. Stantları tek 
tek gezen Pelinsu ve Emre Çakı, 
ilgiyle kitapları inceleyip 
alışveriş yaptı. Fuar ziyaretçileri 
ve görevliler gelin ve damadı 
görünce şaşkınlık ve mutluluğu 
bir arada yaşadı.
Yazarlardan yeni evlilere 
kitap hediyesi ve fotoğraf jesti

Fuar kapsamında imza 
gününde bulunan yazarlar, yeni 
evlenen çifte kitap hediye 
ederek mutluluk diledi. Yazarlar 
ve fuar çalışanları, gelin ve 
damatla hatıra fotoğrafları da 
çektirdi.

“Mutluluğumuza fuardaki
herkes ortak oldu”

Gelin Pelinsu Çakı, fuar 
ziyaretinin kendileri için hoş bir 
sürpriz olduğunu belirterek 
şunları söyledi:

“Biz bugün nikahlandık, 
gelmişken kitap fuarına da 
rastladık ve ziyaret etmek 
istedik. Bize kitap hediye ettiler, 
çok mutlu olduk. Mutluluğu-
muza kitap fuarındaki yazarlar 
ve çalışanlar da ortak oldular.”

“Herkese kitap okumayı 
tavsiye ediyoruz”

Damat Emre Çakı ise 
gördükleri ilgiden memnuniyet 
duyduklarını ifade etti:

“Biz de şaşırdık açıkçası bu 
ilgiden. Herkese teşekkür 
ederiz. Ayrıca herkesin kitap 
okumasını tavsiye ediyoruz.”

Gelin-damatın fuar ziyareti, 
hem katılımcılara hem de 
yazarlara unutulmaz anlar 
yaşattı. Burdur Kitap Fuarı ise 
evlilik sonrası ilk durak olarak 
tercih edilen bu ziyaretle günün 
en renkli görüntülerine sahne 
oldu.
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Burdur Kitap Fuarında
Unutulmaz Anlar...

Gelin-Damat

Görenleri Gülümsetti

BURDUR’DA 
İNSANLIK KAZANDI!

MİNİK ELLER 
TOPRAĞA DEĞDİ...

Yassıgüme’de
500 Fidan

Yeşerdi

Burdur'da İçkili Yer 
Bölgesi Kararına;

Yürütmeyi
Durdurma

Kararı Verildi
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Burdur'un Bucak ilçesine bağlı Kuşbaba 
köyündeki Kuşbaba İlkokulu'nda geliştiri-
len yenilikçi eğitim modeliyle sınıf ortamı-
nın dışına çıkarılan öğrenciler serada, ceviz 
ve zeytin bahçelerinde eğitim alıyor.

Dönemin öğretmenlerinin 1999'da 
okulun bahçesine diktiği zeytin ağaçlarıyla 
başlayan bu eğitim yolculuğu o günden bu 
yana her yıl geliştirildi.

Örnek uygulama ile okula ait zeytin ve 
ceviz bahçeleri, 350 metrekarelik sera, 
üretim atölyeleri ve hayvan bakım alanları 
öğrencilere sınıf oldu. Burada eğitim ve 
öğretimi süren öğrencilere aynı zamanda 
yaşam becerileri de kazandırılıyor.

Öğretmen ve öğrenciler için en önemli 
tarım aracı ise 2016'da zeytin ve ceviz 
gelirleriyle alınan traktör oluyor. Hem 
tarımsal çalışmalar hem de hasat dönemle-
rinde kullanılan traktör, Kuşbaba İlkokulu'n-
daki eğitim modelinin temel taşlarından 
birini oluşturuyor.

"Çocuklar dört duvar arasındaki 
eğitimden çıkmalı"

Kuşbaba İlkokulu Müdür Yardımcısı 
Ahmet Hasyıldırım, AA muhabirine, 9 yıldır 
görev yaptığı okulda uygulanan eğitim 

modelinin Türkiye'de örnek gösterildiğini 
söyledi.

Eğitimi dört duvar arasından çıkardık-
larını belirten Hasyıldırım, "Eğitimi zeytin, 
ceviz bahçesine, spor salonuna, atölyemize 
taşıdık. Şuna inanıyoruz, çocuklar dört 
duvar arasındaki eğitimden çıkmalı, o 

eğitimin yanında hayatla buluşmalı. Okulu-
muza 'eğitimin hayatla buluştuğu yer' 
diyoruz. Burada 90-95 zeytin ağacımız var. 
Şu an hasadımız devam ediyor. Bizim zeytin 
bahçemizin yanında ceviz bahçemiz de var. 
Burada da 53 ağaç cevizimiz var. Cevizlerin, 
zeytinlerin bakımını, ilaçlamasını, hasadını 

daha çok çocuklarla ve halkın desteğiyle 
yapıyoruz." dedi.

Hasyıldırım, "Üreten toplum, yücelen 
toplumdur" sloganıyla yola çıktıklarını 
aktararak, şöyle konuştu:

"Biz bunu okulda yapmalıyız ki gelecek 
kuşaklara üretmeyi öğretmemiz lazım. 2016 
yılında öğretmenlerimin, öğrencilerimin 
desteğiyle, zeytin ve cevizden elde ettiğimiz 
gelirle almış olduğumuz traktör bizim çok 
işimize yarıyor. Elimiz ayağımız diyebilirim. 
Hasat zamanında, bazen derslerimizi zeytin 
bahçesinde, ceviz bahçesinde, atölyemizde 
işliyoruz. Bu yüzden uygulamamızı diğerle-
rinden ayıran özelliği, bizim çocukları 
hayata hazırlamamız."

Öğrencilerin zeytin topladığını toprağa 
dokunarak öğrendiğini anlatan Hasyıldırım, 
"350 metrekarelik seramız var. Tamamen 
çocuklarla dikeriz, hasadını çocuklarla 
yaparız ve çocuklar bundan müthiş zevk 
duyar. Biz serayı, toprağı çapalamayı, hayatı 
da öğretiyoruz." ifadesini kullandı.

Hasyıldırım, okulun hikayesinin 1999'a 
dayandığını belirterek, o dönem görev 
yapan öğretmenlerin zeytin ağacı diktikleri-
ni, önceki öğretmenlerden aldıkları bayrağı 
daha üstlere taşımak için çalıştıklarını 
sözlerine ekledi.       

Bitlis Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si’nde, Millî Eğitim Bakanlığı tarafından 
yürütülen “Maziden Atiye” programı 
kapsamında, Türkiye’nin dört bir yanın-
dan gelen başarılı lise öğrencileriyle 
anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi.

Programa katılan Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüse-
yin Dalgar, yaptığı sunumda geleceğin 
meslekleri ve becerileri üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde bulundu. Rektör 
Dalgar, dünyada hızla değişen iş gücü 
dinamiklerine dikkat çekerek; yapay zekâ, 
yeşil dönüşüm, siber güvenlik ve veri odaklı 
alanların önümüzdeki dönemde belirleyici 

olacağını vurguladı. Analitik düşünme, 
teknolojik okuryazarlık, dayanıklılık, 
yenilikçi bakış açısı ve yaşam boyu öğrenme 
becerilerinin gençler için kritik önemde 
olduğunun altını çizen Dalgar, konuşmasını 
Akif’in “faydalı bir vasıf edinmek, gayre-
te/say’e sarılmak ve ulvî bir amaç doğrul-
tusunda yol almak” ilkeleriyle tamamladı.

Programda ayrıca, Rektör Danışmanı 
Prof. Dr. Ali Murat Alparslan tarafından 
üniversitenin kariyer geliştirme yaklaşımına 
ilişkin bir sunum gerçekleştirildi. Prof. Dr. 
Alparslan, her bireyin doğuştan getirdiği 
farklı yatkınlıklar ve kendine özgü bir 
potansiyel taşıdığına dikkat çekerek; önemli 
olanın gençleri tek tip kalıplarla değerlen-

dirmek değil, kendi içlerindeki eğilimleri, 
yetenekleri ve “ruhun kodlarını” keşfedebi-
lecekleri doğru ortamları oluşturmak 
olduğunu ifade etti. Kariyer yolculuğunun, 
kişinin kendisini tanımasıyla başladığını 
vurgulayan Alparslan; üniversitenin 
geliştirdiği kariyer sisteminin, kapsamlı 
envanterler aracılığıyla gençlerin yatkınlık-
larını, eğilimlerini, kişilik özelliklerini ve bu 
doğrultuda önerilen meslek alanlarını 
bütüncül biçimde ele aldığını belirtti. Bu 
yaklaşımın, gençlerin potansiyellerini fark 
etmelerine, doğru alanlara yönelmelerine ve 
kendi gelişim yollarını bilinçle inşa etmele-
rine imkân sunduğu ifade edildi.

Üniversitenin toplumsal katkı yaklaşı-

mı doğrultusunda, programa katılan 
yaklaşık 100 başarılı lise öğrencisine de bu 
kariyer geliştirme hizmetinin sunulması 
yönünde bir teklif paylaşılarak, gençlerin 
erken dönemde kendilerini keşfetmelerine 
destek olunması hedeflendi.

rogram kapsamında ayrıca, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar ve beraberindeki 
heyet, Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Necmettin Elmastaş’ı ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette üniversiteler arası 
iş birlikleri, gençlik çalışmaları ve yükse-
köğretimin bölgesel katkı rolü üzerine 
samimi bir sohbet ve istişare gerçekleştiril-
di.

AHLAT’TA GENÇLERLE, GELECEK KONUŞULDU

MAKÜ, “Maziden Atiye” Programında Gençlerin Geleceğine Dokundu

■ MAKÜ BASIN

BURDUR’UN 
ÜRETEN
KÖY OKULU!

EĞİTİM
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2025-2026 sezonu 1. Amatör Küme 
müsabakalarında 6. hafta karşılaşmaları, 
13-14 Aralık 2025 tarihlerinde oynanan 
maçlarla tamamlandı. Haftada oynanan 
karşılaşmalar, çekişmeli mücadelelere ve 
bol heyecana sahne oldu.

Haftanın açılış maçında Gölhisar 
Spor, 13 Aralık Cumartesi günü saat 
14.30’da oynanan karşılaşmada Karamanlı 
Spor’u 5-2 mağlup ederek haftanın en 
farklı galibiyetlerinden birine imza attı.

14 Aralık Pazar günü oynanan 
maçlarda ise Gölhisar Vefa Spor, sahasın-
da konuk ettiği Burdur Karakartallar 
Spor’u 2-1 yenerek hanesine 3 puan 

yazdırdı.
Günün bir diğer mücadelesinde 

Kılavuzlar Spor, Burdur MAKÜ Spor’u 
1-0mağlup ederek kritik bir galibiyet elde 
etti.

Haftanın son karşılaşmasında ise 
Kemer Akpınar Spor, Burdur Belediye 
Spor karşısında sahadan 0-1’lik mağlubi-
yetle ayrıldı. Mücadele, her iki takımın da 
kontrollü oyun anlayışıyla geçti.,

6.hafta maçlarının ardından 1. 
Amatör Küme’de puan mücadelesi 
kızışırken, takımlar üst sıralar için yarışını 
sürdürdü. Ligde heyecan, önümüzdeki 
hafta oynanacak karşılaşmalarla devam 
edecek.

Bölgesel Amatör Lig 7. Grup 10. hafta 
mücadelesinde Keçiborlu Belediyespor, 
Keçiborlu İlçe Stadı’nda konuk ettiği 
Bucak Belediye Oğuzhanspor’u 1-0 
mağlup etti. Karşılaşmaya ise maçın son 
anlarında yaşanan ofsayt tartışması damga 
vurdu.

14 Aralık 2025 Pazar günü saat 14.00’te 
oynanan mücadelede hakem Engin Atmaca 
düdük çalarken, yardımcılıklarını Mehmet 
Lüle ve Mehmet Hakan Erdoğan, dördüncü 
hakemliği ise Hüseyin Çevik yaptı.

Karşılaşmanın tek golü 65. dakikada 
Canpolat’tan geldi. Bu golle öne geçen 
Keçiborlu Belediyespor, kalan dakikalarda 
skoru korumayı başardı.

Maçın kırılma anı ise 90+3. dakikada 

yaşandı. Bucak Belediye Oğuzhanspor, 
Kemal’in ayağından beraberlik golünü 
buldu. Ancak yardımcı hakemin bayrağı 
kalktı ve gol ofsayt gerekçesiyle iptal edildi. 
Bu karar, Bucak ekibinde büyük tepkiye 
neden oldu.

Ofsayt kararı sonrası Oğuzhansporlu 
futbolcular ve teknik heyet yoğun itirazda 
bulundu. Yaşanan gerginlik sırasında 
Anılcan, hakeme yaptığı itirazlar nedeniyle 
ikinci sarı kartını görerek kırmızı kartla 
oyun dışı kaldı.

Kalan kısa sürede başka gol olmazken, 
karşılaşma Keçiborlu Belediyespor’un 
1-0’lık galibiyetiyle sona erdi. Maç sonu ise 
ofsayt kararı ve hakem yönetimi, Bucak 
cephesinde tartışmaların odağında yer aldı.

AK Parti Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
Burdur’da spor altyapısını 
güçlendirmeye yönelik yatırım-
larla ilgili değerlendirmelerde 
bulundu.

“Konuşmak kolay, maharet 
iş yapmakta” diyen Milletvekili 
Korkmaz, üniversitenin spor 
turizmi kapasitesini daha da 
güçlendirmek amacıyla iki yeni 
çim saha yapımını hayata geçir-
diklerini belirterek, bu yatırımla 
birlikte üniversitedeki çim saha 
sayısının altıya çıktığını ifade etti. 
Korkmaz ayrıca, Lavanta Tepesi 

Tesisleri’nin planlı yatırımlar 
sayesinde Türkiye’nin tematik 
spor kampı tesisleri arasında üst 
sıralara yükselme yolunda emin 
adımlarla ilerlediğini vurguladı.

Burdur’un spor altyapısını 
güçlendiren, gençlere ve sporcula-
ra doğrudan hitap eden tesisleri 
bir bir hayata geçirdiklerini 
kaydeden Prof. Dr. Korkmaz, 
şehre yeni spor alanları kazandır-
manın gururunu yaşadıklarını 
söyledi.

Son iki yıl içerisinde yapımı 
tamamlanarak teslim edilen 
yatırımlar şunlardır:

1. Burdur Merkez Çok Amaçlı 

Spor Salonu (Sporcu Fabrikası)
2. Ağlasun Butik Gençlik 

Merkezi
3. Çavdır İlçe Futbol Sahası 

yenileme çalışmaları (tribün, 
yürüyüş yolu ve soyunma odaları)

4. Burdur Yurdu Spor Salonu
5. Çendik Kamp Eğitim 

Merkezi güçlendirme ve bakım-o-
narım çalışmaları

6. Kışla Stadı yenileme 
çalışmaları

7. MAKÜ İstiklal Yerleşkesi ve 
ilçelerdeki yerleşkelerde 6 adet 
halı saha

8. Altınyayla Kapalı Halı Saha
9. Köylerde 4 adet halı saha 

(Tefenni–Beyköy, Tefenni–Yeşil-
köy, Yeşilova–Salda, Merkez–Ak-
yaka)

Proje, ihale ve inşaat süreci 
devam eden yatırımlar ise şu 
şekildedir:

1. Gazi Atatürk Stadı (4.000 
seyirci kapasiteli tribün, 6 kulvarlı 
atletizm pisti ve aydınlatma 
sisteminin yenilenmesi)

2. Kocaaliler Kapalı Spor 
Salonu

3. MAKÜ Su Sporları Kürek 
Tesisi

4. MAKÜ İstiklal Yerleşke-
si’ne 2 adet yeni çim saha

5. Ağlasun Kapalı Halı Saha

6. Gölhisar Kapalı Halı Saha
7. Karamanlı Kapalı Halı Saha
8. Yeşilova Kapalı Halı Saha
9. Köylerde 10 adet halı saha 

(Gölhisar-Yeşildere, Tefenni-Ha-
sanpaşa, Bucak-Çamlık, Bucak-El-
sazı, Bucak-Çobanpınar, 
Çavdır-Kozağacı, Merkez-Kozlu-
ca, Merkez-Büğdüz, Ağlasun-Ye-
şilbaşköy, Merkez-Karakent)

Hayata geçirilen ve devam 
eden bu yatırımların Burdur’un 
spor altyapısını kalıcı şekilde güç- 
lendirdiğini belirten Prof. Dr. Adem 
Korkmaz, üniversitenin spor turizmi 
vizyonuna güçlü katkı sağlandığını 
ifade etti.

16 Aralık 2025 Salı

Üniversite’den Köylere Kadar, Burdur’un Dört Bir Yanına Spor Tesisleri...
BURDUR’DA SPOR YATIRIMLARI HIZ KESMiYOR

Milletvekili Korkmaz, 
Yatırımları Tek Tek Açıkladı

SPOR
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BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK’in koordinasyo-
nunda kent merkezindeki lise ve 
üniversite öğrencilerine “Dijital-
leşen Dünyada Kariyer Yönetimi” 
konu başlıklı eğitim seminerleri 
düzenlenmeye başladı. 

BUTSO sponsorluğundaki 
eğitim kent merkezi ve ilçelerde 
öğrenci ve iş insanlarına hafta 
boyunca devam edecek. Seminerde 
Cengiz Tavukçuoğlu Eğitim ve 
Danışmanlık Yönetim Kurulu 
Başkanı Dr. Cengiz TAVUKÇUOĞ-
LU iş dünyasına ve öğrencilere yeni 
nesillerin kariyer sahibi olmasında-
ki önemli bilgileri aktaracak. 

Eğitim programları Burdur 
Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
ile birlikte İl Milli Eğitim Müdür-

lüğü ve Mehmet Akif Ersoy 
Koordinasyonuyla sürecek. 

Eğitim programlarının 
birincisi dün Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Toplantı Salonunda 
12. Sınıf öğrencilerinin katılımı ile 
başladı. İkinci program ise MAKÜ 
Sosyal Bilimler ve Teknik Meslek 
Yüksek Okulu öğrencileriyle 
devam etti. 

Programlara öğrencilerle 
birlikte İl Milli Eğitim Müdürü 
Necmeddin DİNÇ, MAKÜ Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksek Okulu 
Müdürü Prof. Dr. Özlem TAGAY 
ve lise ve MYO Yöneticileri ve 
öğretmenleri de katılım sağladı. 

12. SINIF ÖĞRENCİLERİNE 
EĞİTİM

İlk seminerde Eğitim Danış-

manı Dr. Cengiz Tavukçuoğlu kent 
merkezindeki 12. Sınıf öğrencilerin 
detaylı sunum yaptı. 

Sunumunda dĳitalleşen 
dünyadaki kariyer yapma seçenek-
leri, dĳitalleşme teknolojileri, 
sınavlarda stres ve kaygı yönetim-
leri, SWOT analizleri, kariyer 
kavramı ve oluşumu, gerçek 
hayattan sanal dünyaya geçiş 
süreci, insana çip entegrasyonu, 
robot- cobot ve roboss değişimleri, 
kuşaklar ve özellikleri, bireysel 
kariyer planlamaları hakkında 
bilgiler aktarıldı. 

“ODAMIZ EĞİTİM- ÖĞRETİME 
DESTEĞİNİ SÜRDÜRÜYOR”

Seminerin ikinci bölümünde 
ise MAKÜ Sosyal Bilimler ve 
Teknik MYO öğrencilerine eğitim 
verildi. Burada açılış konuşması 
gerçekleştiren Başkan Yusuf 
KEYİK, Odanın çağın ihtiyaçlarına 
göre üyelerine ve öğrencilere 
desteğini sürdürdüğünü belirte-
rek; “Eğitim programlarımızda 
emeği geçen herkese ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. TOBB ile YÖK 
protokolü çerçevesinde bir araya 
gelmiş bulunuyoruz. Özel sektör- 
işveren ile öğrenciler bugün 
burada buluştu. Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği’nin ilimizdeki 
temsilcisi olarak Odamız da bu 
ölçekte elimizden gelen desteği 
sizlere sunuyoruz. Tabii sadece bu 
eğitim programları dahilinde 
değil, mesai saatleri içerisinde 
hafta içi her gün Odamız siz 
üniversite öğrencilerine nasıl bir 
katkıda bulunabileceksek bu 

katkıları sağlamak için hizmet 
verdiğimizi ifade etmek istiyorum. 

Değerli öğrenciler, sizler 
bizim için çok kıymetlisiniz. 
Üniversitedeki öğretmenlerin de 
sizlere ciddi katkılar sağladığını 
biliyoruz fakat değişim sürecinde-
ki hayata dair dünyada değişen ve 
gelişen durumları görebilmemiz 
adına bugün değerli eğitimcimiz 
Dr. Cengiz TAVUKÇUOĞLU ile 
sizleri buluşturduk. Kendisine 
2019 yılından beri programlarımız 
elverdiğince ilimizdeki öğrencilere 
eğitimlerin verilmesini sağlıyoruz. 
Sağ olsun değerli hocamız bizleri 
kırmayarak ilimize geldi ve sizler 

için yol haritası anlamında “Dĳi-
talleşen Dünyada Kariyer Yöneti-
mi” konusunda eğitimler verecek. 
Bir hafta boyunca kendisi ile 
beraber olacağız ve yarından 
itibaren de ilçelerimizdeki hem lise 
ve hem de üniversite öğrencileri-
mize bu eğitimleri gerçekleştirece-
ğiz” dedi. 

Başkan Yusuf KEYİK, konuş-
masının ardından öğrencilere bir 
kez daha hitap ederek; “Sizlerin 
bizden Ticaret ve Sanayi Odası 
olarak talebiniz, isteğiniz, soruları-
nız, danışacağınız konularda da 
biz hazırız” şeklinde konuştu.  

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) ile Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) arasında imzalanan Meslek 
Yüksekokulu Eğitim İş Birliği Protoko-
lü kapsamında, Burdur’da yürütüle-
cek çalışmalar Burdur Ticaret Borsası 
ile MAKÜ Gıda Tarım ve Hayvancılık 
Meslek Yüksekokulu temsilcilerinin 
katılımıyla değerlendirildi.

Gıda ve tarım sektörünün ihtiyaç 
duyduğu nitelikli insan kaynağının 
yetiştirilmesini hedefleyen protokol 
çerçevesinde gerçekleştirilen toplan-
tıda; MAKÜ Gıda Tarım ve Hayvancılık 
Meslek Yüksekokulu eğitim program-
larının tarım sektörünün ihtiyaçlarına 
uygun hale getirilmesi, üniversi-
te–sektör iş birliklerinin güçlendiril-
mesi, öğrencilere yönelik uygulamalı 
eğitim imkânlarının artırılması ve 
eğitim ihtiyaçlarının karşılanmasına 
yönelik başlıklar ele alındı.

Toplantıda protokolün detayları 
hakkında değerlendirmelerde 
bulunan Burdur Ticaret Borsası 

Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Faruk 
Gündüzalp, “TOBB ve YÖK arasında 
imzalanan Meslek Yüksekokulları 
Eğitim İş Birliği Protokolü ile gıda ve 
tarım sektörümüzün ihtiyaç duyduğu 
nitelikli insan kaynağını yetiştirmek 
amacıyla, şehrimizin göz bebeği 
MAKÜ ile üyelerimiz arasındaki iş 
birliğini artırmayı hedefliyoruz. 
Protokol kapsamında eşleştirilen 
Ticaret Borsamız ile Gıda, Tarım ve 
Hayvancılık Meslek Yüksekokulumu-
zun temsilcilerinden oluşan Protokol 
Yürütme Kurulu olarak; eğitim 
içeriklerinin hazırlanması, staj, 
uygulama ve iş yeri eğitimi süreçleri 
başta olmak üzere mesleki ve teknik 
faaliyetler, atölye ve laboratuvarların 
kurulması veya geliştirilmesi ile 
nitelikli insan kaynağı yetiştirmeye 
yönelik tüm çalışmaları ortak akılla 
yürüteceğiz.” ifadelerini kullandı.

Protokol Yürütme Kurulu 
toplantısına; Burdur Ticaret Borsası 
adına Yönetim Kurulu Başkanı Ömer 

Faruk Gündüzalp, Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi Niyazi Boz ve Genel 
Sekreter Naile Küçükkepeci Ergün, 
MAKÜ Gıda Tarım ve Hayvancılık 
Meslek Yüksekokulu adına ise 
Yüksekokul Müdürü Prof. Dr. Şenol 
Güzel, öğretim üyeleri Doç. Dr. 
Aslıhan Cesur Turgut ve Dr. Pelin 
Ertürkmen ile Yüksekokul Sekreteri 
Abdullah Koyutürk katıldı.
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